



珠海特报APP

珠江晚报



知珠侠微信

国内统一刊号:CN44-0135
珠海特区报社主管主办

2019年12月8日 农历己亥年十一月十三 星期日 今日8版 总第8819期 服务热线:2611111 6 945613 588887

庆祝澳门回归祖国20周年纪念石揭幕

100多名珠澳青年寄语20年后的自己



澳门珠海两地嘉宾共同为纪念石揭幕。

提醒 更多精彩活动 陆续开展

本次活动是珠澳青年庆祝澳门回归祖国20周年系列活动的首项活动,接下来,珠海青联还将联合有关单位,举办珠澳学生庆祝澳门回归祖国20周年文艺晚会、“湾区青年说”总决赛,并正式发布珠澳青年庆祝澳门回归祖国20周年主题快闪视频。

“希望通过一系列有意义、有意思、青春洋溢的活动,不断促进珠澳青年交流。”珠海青联相关负责人对记者说。

昨日,庆祝澳门回归祖国20周年纪念石揭幕仪式在珠海市澳门回归纪念公园举行,澳门、珠海两地嘉宾共同为纪念石揭幕,100多名珠澳青年现场写下“给20年后自己的一封信”。

纪念石由两地青联共同制作

为庆祝澳门回归祖国20周年,珠海市青年联合会和澳门青年联合会共同制作了这块纪念石,上面镌刻了“珠澳齐画同心圆·青年共筑中国梦”,以此作为两地青年友谊长存的象征及新时代继续筑梦前行的见证。

“粤港澳大湾区建设、珠澳合作

是这一代珠澳青年最大的际遇和机缘,期待两地青联组织建立更紧密的合作关系,携手画好最美同心圆,引领两地青年共筑中国梦。”全国青联副主席、澳门青年联合会会长莫志伟表示,将以澳门回归祖国20周年为新的起点,引领更多澳门青年认识祖国、融入大湾区发展。

青年给自己写信寄语未来

仪式上,两地青联还共同发布了澳门回归祖国20周年纪念石揭幕仪式纪念封。

珠澳青年代表现场投出了“给20年后自己的一封信”,将期许与祝福装入纪念封,寄语未来。



珠澳青年代表投出“给20年后自己的一封信”。

采写:本报记者 张伟宁
摄影:本报记者 曾遥

珠海特区报
珠江晚报



【扫码订报】

12月以来全省已发生8起森林火灾,防火形势严峻

我市昨起实施封山戒严